
 
 
 

 
 

Referat af Tennis’ årsmøde 2026 
– onsdag d. 21. januar 2025 kl. 19:00 i Restaurant HIK 

 
 

Deltagere fra Tennisudvalget 

Ulla Theil (formand), Fie Astrup, Søren Schødt, Henrik Behrens, Megan Sprang,   
Michael Thomsen og Christin Sommer.  
Flemming Meyendorff var ikke til stede  

 
 

1. Valg af dirigent og referent 

Tennisformand, Ulla Theil, bød velkommen til alle fremmødte.  

Christoffer Galbo blev valgt som dirigent og Frederik Meyer blev valgt som 
referent. 

Dirigenten konstaterede med forsamlingens opbakning, at mødet var lovligt 
indkaldt og beslutningsdygtigt.  

Medlem Michael Egholm gjorde i denne forbindelse indsigelse om, at hans 
kandidatur til tennisudvalget ikke var godkendt. Dirigenten henviste til HIK tennis’ 
forretningsorden § 9, stk. 4, hvoraf fremgår, at kandidater i forbindelse med 
anmeldelse af deres kandidatur skal angive, hvilket område, de ønsker at 
kandidere til at repræsentere, og kort forklare den indsigt og det tilhørsforhold, 
der gør dem i stand til at repræsentere netop denne medlemsgruppe. Michael 
Egholm havde blot angivet at ville være kandidat til tennisudvalget. Dirigenten 
havde derfor vurderet, at han ikke var korrekt anmeldt. 

 

2. Tennisformandens beretning 



 
 
 

Ulla Theil tog ordet og afgav Tennisudvalgets beretning fortennisåret 2025. 

 
 
Formandens beretning 
 

Velkommen til HIK tennisårsmødet 2026. Dejligt I er mødt op! 

2025 var jubilæums år, hvor vores dejlige klub fyldte 125 år 🇩🇰 .   

2025 har været et år, hvor vi har set tilbage på vores flotte historie, festet og fejret HIK 
både 10. december og sidst men ikke mindst i lørdags den 17. januar 2026 – hvor vi på 
tværs håndbold, fodbold og tennis fejrede vores forening, vores historie og vores 
frivillige – plus udnævnte vedfortjente æresmedlemmer bl.a. Dorthe Ekner fra Tennis.  

– tænk vi er en af landets ældste tennisklubber, kun KB (1883), Esbjerg (1888) og Ålborg 
(1889) er ældre end HIK Tennis.    

HIK tennis er i dag Danmarks største tennisklub, klubben med flest medlemmer - iflg. 
Danske Tennis Forbund. 

Meget er sket i HIK og med tennissporten på de 125 år, både hvad angår måden at 
spille tennis på, vores tennisudstyr, tøj, ketcher, turneringer, vores anlæg og ikke 
mindst pengepræmier. 

Historien vil vi ikke beskæftige os mere med i dag. 

I aften skal vi bruge lidt tid på HIK Tennis 2025, vores planer for 2026 og fremtiden. 

Jubilæums året 2025 skriver sig ind i historiebøgerne med:  

• Ny tennishal 3, flot med 10 baner på stribe ☺ i Arne Jacobsen stil 
• HIK som vært for DM for veteraner, det største veteran DM til dato (29 medaljer til 

HIK, 21 guld og 8 sølv),  
• Året hvor vores Elite damer kommer tilbage til toppen af dansk tennis  
• Året hvor vi igen kan kåre os selv som landets bedste bredde klub  
• Året med det første kvindelige HIK Æresmedlem 
• Året hvor nyt junior rum bliver til virkelighed 

 

HIK Tennis 2025   



 
 
 

2025 har været et godt år for HIK tennis. Vi har haft en god stemning i klubben og mange 
tilfredse medlemmer, der har været god balance og god stemning mellem vores 
forskellige medlemsgrupper – børn, juniorer, seniorer, samt bredde og elite.  

2 ekstra baner med hal 3 har gjort en verden til forskel, specielt for vores træning (alle 
grupper) og muligheden for løsbane booking.  

Der er i 2025 kommet en dynamik og intensitet på banerne og i hallen, som er vildt 
positivt – Tennis glæden hos spillerne og trænerne er steget markant i året. 

Vores klubchef Niklas Rosengren startede 1. marts. 2024 han skal have stor ros for 
denne udvikling og at vi er, hvor er i dag. Niklas har mange talenter, stor erfaring og 
arbejder efter visionen ”HIK tennis for alle hele livet”, balancen mellem 
medlemsgrupperne og samarbejdet med trænerne, Tennis udvalget, forældre og børn 
har høj prioritet for klubchefen (og det er lykkedes også i 2025) – og ikke mindst 
samarbejdet med Frederik Meyer, drift & administrationen. 

Samarbejdet i Tennisudvalget har været godt og konstruktivt i 2025, det samme har 
vores samarbejde med Hovedbestyrelsen. Det har været en fornøjelse at kunne 
bidrage og levere resultater i et godt samarbejde, som bygger på tillid, hvor vi lytter til 
hinanden og har en positiv dialog inden der træffes beslutning. 

Vores økonomi i tennis er sund og vi har i 2025 leveret bedre end budget – lidt flere 
indtægter og færre udgifter – dette er et kæmpe privilegium for os i tennis, da det gør 
det meget nemmere at få gennemført vores drift og anlægs ønsker.   

Lidt fakta omkring HIK Tennis i 2025 

Vi er 2662 tennis medlemmer, -2 i forhold til sidste år.  

662 juniorer (-17),  

194 Ung seniorer (+10) og  

1806 seniorer (+5)   

Vi forsætter med max 1800 på seniorer og dermed også med venteliste. 

Fordelingen mellem mænd og kvinder i HIK er hhv. 59% og 41%, på landsplan er 
fordelingen 67% og 33%. 

Fordelingen mellem Juniorer, Ung seniorer og seniorer er 25%, 7% og 68% - vi er ret 
tunge på senior delen, i forhold til håndbold og fodbold men ikke i forhold til resten af 
tennis Danmark. 



 
 
 

Tennis er heldigvis en sport som vi kan blive gamle i ☺  videnskabelige undersøger 
(Østerbro undersøgelsen) siger ”Spil tennis og lev 10 år længere” 

 

Hver dag året rundt kommer over 700 glade HIK’er og spiller tennis eller træner på 

vores dejlige velholdte anlæg         - Det er mange mennesker, som kræver meget af 
vores anlæg, både rengøring og vedligehold. 

402 børn/juniorer deltager ugentligt i vores Træning.  

Det er plus 40 i forhold til 2024. Det er flot og dejligt vi tilbyder flere børn og unge 
træning.  

Alle børn/juniorer træner fra 1, 2, 3 op til 8/9 timer per uge.  

Det er ret mange unge mennesker – megaflot.                

Hver uge trænes NTL (vores seniorer) fitness og tennis eller både og ☺ . Lige nu har vi 
72 tennis hold og 2 tennis fitness hold.  300 seniorer går ugentligt til NTL  

• Dagligt + 700       HIK’ere på anlægget.                 
• Alle hverdage       træning - junior og senior. 264 bane timer per uge.                 
• Aktiviteter træner drevet:  Holdkampe, turneringer, Camps, påskehygge, 

julehygge, halloween, forældre- og børnesamtaler 
• Aktiviteter drevet af frivillige: 

• Holdkampe: elite, veteraner, bredde og børn 
• All Girls, Åben Bane, Herre double, Vinter Mix, Oldboys og Club Match – 

Junior åben bane 
• Havneturnering, Klubturnering, Double turnering, juleturneringer, 

nytårsturnering, camps, tennisrejser og standerhejsning 
• Fester, jul, sommer, klub. 

• Velfungerende træner og drift team 
• Træning, baner og anlæg   
• Økonomi   

• Vores anlæg har en meget høj udnyttelsesgrad. Attraktiv banetid tæt på 100%, 
hverdage over 90% og weekender over 80% 

• Fantastisk med hal 3 – 2 nye inde baner  
• Vores medlemstilbud er meget efterspurgte         

 

• La Manga, Mallorca, Båstad, NTL, Camps til voksne og børn om det er i sommer, 
vinter, påske eller weekenderne. 

• Vores aktiviteter er altid fyldte – vintermix, All Girl, junior arrangementer  



 
 
 

 

 

Den store efterspørgsel på vores træningstilbud fortsætter – både blandt seniorer og 
juniorer og det ser vi som om vi gør det rigtige ☺ næsten alt sælges ud i løbet af 
minutter  

Tennis Udvalget  

Det nuværende design af tennisudvalget, med 7 medlemmer og 1 suppleant er fra 
primo 2023. Vi har hver et område som vi repræsenterer, dette for at skabe mere 
dynamik og et udvalg som ser alle. Vi har i 2025 haft et godt og konstruktivt 
samarbejde, hvor vi har arbejdet efter de planer og prioriteter vi besluttede året 
tidligere. – og det har været virkelig godt for HIK Tennis atvi har fået Niklas, som 
klubchef, således at ansvaret for tennis og vores træning ikke ligger i TU, men hos 
Niklas og trænerne. 

TU og vores udvalg/tovholdere har derfor kunnet bruge mere tid på vores sociale 
arrangementer og aktiviteter. 

Vi mødes ca 8 gange om årligt – og blot så I ved – referaterne ligger på halbooking, hvis I 
skulle have lyst til at følge med i vores arbejde. 

Vores frivillige i HIK tennis har afviklet mange sociale aktiviteter i 2025 på tværs af børn, 
voksne, bredde og elite. Alle arrangementer møder stor tilslutning fra medlemmerne og 
de er alle med til at skabe den fantastiske stemning vi har i klubben, disse 
arrangementer er alle med til at skabe glæde, udvikling, fællesskab og vilje.  

Strukturen  

Strukturen i tennisafdelingen er udarbejdet ud fra ønsket om at kunne danne de bedste 
forudsætninger for at skabe glæde, udvikling, fællesskab og vilje. Til hvert af de aktuelle 
7 ”afdelinger” (Tennisskole/Tennis10, Klubspillere, TennisØst, Junior DH, Senior elite, 
Senior bredde, Veteran elite) har vi defineret rammerne og målsætningerne og 
forventningerne til spillerne. Alt dette er en struktur vi har arbejdet efter et siden 2024 
og fortsætter med i 2026. 

Nye ansigter i Tennis  

Vi har fået nye ansigter blandt de ansatte i år.  

Mervana Jugic Salkic 1/9-25 og John Edward Leenaert 



 
 
 

 

 

Mervana har tidligere bl.a. arbejdet i Hørsholm Tennisklub og kom til HIK med en 
kæmpe erfaring både som spiller på højt niveau og som træner.  

 

John har arbejdet som timetræner i HIK i næsten 1 år og er fra 1/1-26 fastansat. 

John kommer også til HIK med både spiller og træner erfaring. 

John skriver: 

 

Træner staben: 

Vores dygtige og dynamiske trænerne, som er vores alles daglige glæde – platformen, 
fundamentet i HIK Tennis, dem der giver alle de bedste tenniskompetencer og lærer os 
at spille tennis og vinde kampe ☺ 



 
 
 

 

 

 

Hvad har vi udrettet i 2025 

 

Eksekveret på den plan og de prioriteter vi udarbejdede for 2025:  

 

✓ Mere banetid og mulighed for løsbanebooking  
✓ Designet brugen af Hal 3 – Løsbane booking og træning.   
✓ Kontraktbaner i attraktiv banetid fra 32 til 28 uger  
✓ SMS-system, således at der af bookes baner – resultat: stort set ingen 

baner tomme med lys        og plus 236 % rebooked k-baner (fra 934 til 2208) 
✓ Fordobling af bookede løsbaner. Nu næsten 40 på hverdage og omkring 50 

på weekend dage 
✓ Brug hallen hele året☺ Reduceret baneleje om sommeren og i ydertiderne 

indendørs om vinteren  
✓ Ny Sponsor partner aftale med Lacoste Tecnifibre / whitesport  
✓ Nordea unge Plus puljen – trivsel unge - junior rum 

✓ Søgt  
✓ Bevilget 
✓ Etableret fase 1, juniorrum 

✓ Camps og træningslejre for både børn og voksne (Mallorca, La Manga, Båstad, 
sommer, vinter weekend – nu også Junior camp til april      )    

✓ 2 Nye Trænerer Mervana og John  
✓ Startet familie tennis   
✓ Hold inde for U12, U12 og U16/18 
✓ Club Match  
✓ Forbedret træningsmiljøet  

✓ Kvantitet og kvalitet for juniorer og elite (talent og junior strategi)  
✓ Bidrage mere til dansk tennis 

✓ Flere turneringer – Bl.a. DM for veteraner i 2025 (største nogen sinde) 
✓ Deltager i Dialogen med Danske Tennis  

✓ Tennisbudget 2026 udarbejdet og godkendt 
 

✓ 2 indendørsbaner mere, Hal 3 – on time & budget                 
✓ Forbedret lys på bane 7 & 8 og nye bænke inde og ude 

 



 
 
 

 

 

 

Sportslige resultater i 2025 

 

HIK Tennis har haft et imponerende år med mange medaljer og stærke 
præstationer specielt de individuelle præstationer i 2025 har været flotte. 

• Danmarksmesterskaber: 41 guld- og 27 sølvmedaljer fordelt på DM inde og 
ude. UM 9 medaljer.  Meget flot vinder Fie Astrup 5 guldmedaljer og Christian 
Saceanu 4 guldmedaljer. 

• Sjællandsmesterskaber: SM ude gav 20 medaljer (11 guld), og SM inde gav 30 
medaljer (16 guld). Juniorerne stod for en flot indsats med 12 medaljer ude og 
14 inde. Meget flot vinder Alberte Højby sølv i damesinglemesterrækken. 

• Elitehold: 1. herrer ude rykker ned i 1. division og 1. damer ude forbliver i 
eliterækken. Inde kæmper herrerne i eliterækken, de har det svært og 
nedrykning truer. 1 damer inde er totalt suveræne i 1 division, vinder alt afgiver 
end ikke sæt– og de vil sandsynligvis rykke op i eliterækken.  Vi har igen fået en 
meget stæk pige/dame gruppe som kan gøre sig i landets bedste rækker og 
flere er på top-11 af DTF’s rangliste – I dag 10 ( 7 piger og 3 drenge)  

• DM for hold: U10 grønboldt vinder flot sølv, der skulle tælles partier☺ GTK fik 
flest og dermed guldet. Veteranhold +70 vandt Bronze i Århus. 

• Skum Tennis: Vores yngste U8 og U10 klarer sig meget flot vinder guld i 5 ud af 
6 rækker til SM og 2 ”DM” guld skum titler   

• Gregory Cup 2025: HIK deltog i den prestigefyldte turnering afholdt i 
Stockholm og blev nummer 2. Næste års turnering afholdes i HIK, hvor vi er 
værter. 
o HIK holdet i 2025:   
o Daniel Holtegård (open)  
o Andre Meinert (open) 
o Christoffer Kønigsfeldt (+35) 
o Christian Mikkelsen (+45) 
o Hannah Viller Møller (open) 
o Emilie Håkonsson (open) 
o Julie Ackermann Hoffmeyer (+35) 
o Fie Astrup (+45) 



 
 
 

o Michael Tauson var kaptajn for holdet. 
o  

 
•  

 

 
 

• Klubmesterskaber og sociale aktiviteter: Klubmesterskaberne bød på over 200 
kampe og 20 rækker med stor opbakning, i alt 367 tilmeldte fordelt på 247 
personer og 16 dage. På tværs af HIK en kæmpe HIK event.  

• Året har også været fyldt med sociale aktiviteter for både juniorer og seniorer, 
fra turneringer og camps til fester og hyggelige arrangementer. 

Vores vision. (Opdateret i 2025 – og den vi arbejder målrettet efter) 

• HIK tennis vil være den foretrukne tennisklub for alle typer spillere, fra 
motionisten til elitespilleren, fra de yngste juniorer til de ældste veteraner.  

• Vores vision er at kunne tilbyde det absolut bedste trænings-, talent- og klubmiljø 
til den enkelte spiller, uanset niveau og ambitioner. 

• Vi ønsker at være Danmarks bedste tennisklub og altid være repræsenteret i 
landets bedste tennis rækker. 

Vores 2026 prioriteter og (det er dem som er brugt til budget 2026) 

• HIK Tennis skal være et godt sted, hvor alle trives – et fællesskab præget af 
udvikling, vilje og glæde.  

• Klub- og træningsmiljøet for juniorerne skal udvikles. HIK Tennis Talentudvikling 
strategi. 

• Support vores ung-seniorer / senior eliten, udvikling af træningsmiljøet for ung-
seniorer og eliteseniorer – det skal være attraktivt at være elitespillere i HIK.  

• Fællesskab, trivsel og socialt samvær for vores unge – via bedre fysiske rammer 
og aktiviteter jfr. Nordea Fonden      

• Velfungerende Tennisudvalg og Tennis organisation. 
• Sikre godt sammensat trænerteam, som dækker ind over alle 

medlemsgrupper. 
• Uddannelse og motivation af eksisterende trænere 
• Vi skal være et team – overordnet er vi alle HIK Tennis 

• Fortsætte med højt aktivitetsniveau inkl. N2L for seniorbredden. 
• Fortsætte udvikling af Tennisskolen, T10, KS og familie tennis,  
• Glem ikke vores hold og veteranerne, som skal forblive blandt landets bedste 
• Mange sociale tennis arrangementer for alle grupper, inkl. camps og tennis rejser 

for alle grupper   
• Kommunikation og SoMe 



 
 
 

 

Anlæg 2025  

 

Mange ting er sket i 2025.  

Det helt store er ny hal 3, med 2 nye indendørsbaner, som stod færdige i sommer og indviet 10. 

september 2025. Færdig til tiden og lidt bedre end budget                

Flot juniorrum i det gamle bestyrelseslokale  

VI har fået nye bænke overalt både ude og inde, masse vedligehold og maling af skue. 

Malet i havnen bl.a. omklædningsrum – som er blevet meget flot. 

Tennis prioriteter til faciliteter (anlæg og vedligehold) – 2026 

• Etablering af Junior faciliteter inde og ude jfr. Ung puls-puljen, Nordea Fonden    
• Etablering af 2 baner foran restauranten med lys. Minibaner og slå mur til bane 5 (   ) 
• Coading af bane 5, 6 og 7 – således at de følger bane 9 og 10. 
• Pavillonen i udendørsperioden – møbler og servering 
• Åbningstider og udbud fra Restauranten    
• Anlægsplan for HIK (Bedre udnyttelse af vores m2) (  ) 

• Indretning af HIK bygninger 
• Vedligehold plan for HIK (  ) 

• Tagpap levetid! 
• Udluftning  

 

Større ting i 2026:  

Farvel til Berit efter 16 fantastiske år – Berit har opsagt forpagtningsaftalen og valgt at stoppe i HIK. Det 
er svært at Berit stopper i HIK, for hun har med sit team i restauranten betydet så meget for mange af 
os Hiker – og sat rammerne for meget sportslig hygge. 

Tusind Tak til Berit og hendes team. 

Kom på fredag 23-1 og hjælp med at fejre 16 dejlige år. 

Heldigvis er det lykkedes at få ny forpagter, som er Prinsessens Lækre bag.  

Planen er at de åbner omkring 1. marts og laver noget midlertidigt med servering af drikkevarer fra 
”sofarummet”. 

Håber I alle tager godt imod dem. 

Lige nogle datoer i skal huske:  

• Afskeds reception Berit 23. januar 2026 
• Ungdomsmesterskaberne 4. til11. juli 2026 / HIK vært 
• Gregory Cup 22. til 15. maj 2026 / HIK vært 



 
 
 

 

 

 

 

Tak til alle  

Tak til trænerne, administrationen og driften for et fantastisk 2025.  I har været et fantastisk team og 
har ydet en flot indsats - uden jer ville HIK tennis ikke være det vi er. 

 Tak til alle de frivillige som igen i år har meldt sig på banen og bidraget til HIK fællesskabet i 2025 uden 
jer ville HIK tennis ikke være det vi er.  

I har alle været med til at skabe HIK glæde, udvikling, fællesskab og vilje.  

 

Ordet gives til Frederik M, som vil gennemgå tennis økonomi. 

Frederik Meyer gennemgik det estimerede resultat for 2025. Forventningerne er at HIK Tennis lander 
ca 500kr bedre end budget. 

 

Der blev åbnet op for spørgsmål og kommentarer til årsberetningen. 

Ingen spørgsmål  

 

3. Valg af medlemmer til tennisudvalget, herunder valg af 
tennisformand: 

 
Alene kandidater fra det siddende tennisudvalg var opstillet:  

 
• Formand   Ulla Theil   ønsker genvalg  
• Seniorbredde       Søren Schødt ønsker genvalg 
• Seniorelite       Fie Astrup  ønsker genvalg 
• Juniorelite        Megan Sprang  ønsker genvalg 

 

• Alle kandidaterne modtog valg  
 

Ikke på valg, men fortsætter: 



 
 
 

 

• Sponsorrepræsentant  Fl. Meyendorff  ikke på valg 
• Junior- og ungseniorbredde Michael Thomsen  ikke på valg 
• Veteran    Henrik Behrens  ikke på valg 

 
Medlem Michael Egholm stillede et spørgsmål om tennisudvalgets 
rolle i forbindelse med Berits fratræden som restauratør. Dirigenten 
oplyste, at forholdet mellem HIK og forpagteren af restauranten 
henhørte under bestyrelsens kompetence. Michael Hjalsted 
opfordrede tilsvarende til, at spørgsmålet blev stillet ved HIK’s 
generalforsamling, hvis det til den tid fortsat blev vurderet relevant. 
 

4. Valg af suppleant til tennisudvalget: Suppleanten vælges 
blandt øvrige valgbare på tennismødet jvf. Stk. 3 i HIK 
Tennis forretningsorden.  
 

 
 

• Christin Sommer har tilkendegivet at hun ønsker at stille op som suppleant 
igen. Der var ikke andre kandidater. 

 
- Christin Sommer modog valg 

 
 

5. Valg af medlem til HIK’s hovedbestyrelse  
 
 
• Michael Hjalsted  ønsker genvalg 

 
Michael Hjalsted modtog valg   

 
 

• Christoffer Galbo  ikke på valg (fortsætter) 
 

 
6. Indkomne forslag 

 
Følgende forslag var stillet: 



 
 
 

• ”Tennisudvalget skal oplyse, om der i 2025 er indgået forlig med en eller 
flere af klubben tennistrænere, der er blevet opsagt, og som over for 
klubben har gjort gældende, at opsigelsen har været uberettiget. I givet fald 
opfordres udvalget desuden til at angive det samlede beløb, som klubben 
har måtte betale.” 

•  
Der blev stemt, og forslaget blev ikke vedtaget. Tennisudvalget skal derfor ikke give 

de oplysninger. 
 

7. Eventuelt 
 

Ordet blev givet frit af dirigenten. 

Spørgsmål 1: 

 
 

Medlem,og tidligere træner  Hiwa Bartny Samini spurgte, om han måtte læse op 
fra sin fratrædelsesaftale med HIK, idet han oplyste, at det under pkt. 6 
behandlede forslag vedrørte ham. Dirigenten vurderede, under hensyntagen til, at 
tennismødet netop havde afvist, at tennisudvalget skulle oplyse tennismødet om 
disse forhold, og til at de vedrørte et individuelt ansættelsesforhold, at 
spørgsmålet var uegnet til yderligere behandling på tennismødet.  

 

Spørgsmål 2: 

NAVN: Nanna Wulff 

SPØRGSMÅL:  
1) Der er et ønske om, at der indføres mulighed for at booke indendørs baner til 
reduceret pris i perioden umiddelbart op til timens start, såfremt banen fortsat er 
ledig. 
2) Ydermere var der et ønske om at priser på indendørsbaner i ydertimer oplyses 
på hjemmesiden, da der var nogle mangler. 

SVAR:  
1) UT vil sammen med administrationen undersøge om dette er en mulighed i 
systemet. 



 
 
 

2) Administrationen  vil kigge på dette og få hjemmeside opdateret 

Prisopdatering på hjemmeside skal oplyses 

              Spørgsmål 3: 

NAVN: Finn Ahlmann-Ohlsen 

SPØRGSMÅL: Startede med at takke tennisudvalget for dets omfattende arbejde 
og de fremlagte, ambitiøse målsætninger.  
Medlemmet fremsatte herefter ønske om etablering af et system, hvor 
medlemmerne kan afgive feedback, som det kendes fra andre sammenhænge. 
Der havde vist også tidligere været en ”forslagskasse”. 

SVAR: Udvalget tilkendegav, at der er tale om en god idé, og oplyste, at 
muligheden vil blive undersøgt 

 

            Spørgsmål 4: 

NAVN: Nanna Wulff 

SPØRGSMÅL: Hvad gør klubben, når medlemmer spiller med udendørssko på de 
indendørs baner og efterlader grus? Er der givet bøder i sådanne tilfælde? 

SVAR: FM: Klubben tager dette meget alvorligt. Vi har informeret medlemmerne 
om reglerne og de mulige konsekvenser ved overtrædelser. Driften lægger stor 
vægt på at holde vores tennisbaner og anlæg rene og indbydende, så alle kan få 
en god oplevelse.  
Ved gentagne eller alvorlige overtrædelser kan klubben tildele bøder eller 
midlertidigt fratage retten til at booke baner. Dette er sket enkelte gange, da 
klubben har vurderet at det har være påkrævet i enkelte tilfælde.   

 

  
Dirigenten afslutter mødet og takker for god ro og orden kl. 20:07 
 
Referent: Frederik Meyer 


